frja a megfeleld betiijelet a feladat végén talalhato tablazat megfelelé ablakaba! (2009.
majus)

A) Fluor

B) Szén-dioxid

C) Mindkett6

D) Egyik sem

. Molekulai n-kotést tartalmaznak.

. Szilard halmazaban legerésebb masodrendii kotés a diszperzids kdlcsonhatas.
. Molekulaiban pontosan 5 db nemkoto elektronpar talalhato.

. Jellegzetes, szros szagu anyag.

. Szintelen anyag.

. Vizzel vald kolcsonhatasa savas kémhatast okoz.

. Hidrogénnel robbanasszerii hevességgel reagal.

. Stirisége kisebb az azonos allapotli butdngazénal.

. Er6s oxidaloszer.

O 00 3 N Ui A W N —

(1.B2.C3.D4.A5.B6.C7.A8.C9.A)



